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15:55 – 16:00                                

ZAHÁJENÍ KONFERENCE, ZDRAVICE HOSTŮ

VIZE KRAJE V OBLASTI POSKYTOVÁNÍ DLOUHODOBÉ PÉČE PRO SENIORY
Bc. Jiří Navrátil, MBA, náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje

NABÍDKA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PÉČE V CIESZYNIE, POLSKO
Krystian Kukuczka, ředitel Centrum i Ośrodka Medycznego Sióstr Elżbietanek v Cieszynie

TRENDY V OBLASTI POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PRO OSOBY S DEMENCÍ
Mgr. Aleš Gabrysz, ředitel domova Diakonie Krabčice

AKTIVNÍ PROŽÍVÁNÍ SENIORSKÉHO VĚKU
Bc. Lenka Putzlacherová, Mgr. Bc. Ludmila Kaňoková, Centrum pro rodinu a sociální péči, z. s.

PAUZA NA OBČERSTVENÍ

PODPORA PEČUJÍCÍCH JAKO ZÁKLAD TERÉNNÍ PRÁCE
Zástupce KÚ MSK

PŘÍNOSY REHABILITACE PRO SENIORA V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ
Mgr. Alfréd Heckel, vedoucí fyzioterapeut Nemocnice AGEL Český Těšín

PRAVIDLA ZDRAVÉHO STRAVOVÁNÍ SENIORŮ Z POHLEDU NUTRIČNÍHO TERAPEUTA
Renáta Zwierzynová, nutriční poradce

MOŽNOSTI ZDRAVOTNÍ PÉČE PRO SENIORY PO UKONČENÍ HOSPITALIZACE
PhDr. Markéta Čožíková, projektová manažerka pro oblast sociální péče AGEL a. s. 

PŘEHLED PŘÍSPĚVKŮ NA PÉČI PRO SENIORY
Bc. Kateřina Kuligová , vedoucí Oddělení nepojistných sociálních dávek, Úřad práce Český Těšín

INDIVIDUÁLNÍ PÉČE O SENIORY V ZÁVĚRU ŽIVOTA
Doc. PhDr. Radka Bužgová, Ph.D., odborný asistent v Ústavu ošetřovatelství a porodní asistence 

Lékařské fakulty v Ostravě, poradce pro pozůstalé v Mobilním hospici Ondrášek

POTŘEBY PEČUJÍCÍCH RODIN Z POHLEDU NEMOCNIČNÍHO KAPLANA
P. ThLic. Václav Tomiczek, nemocniční kaplan Ostrava

UKONČENÍ KONFERENCE

MINIVELETRH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
spojený s konferencí pro širokou a odbornou veřejnost 

na téma:

 „O SENIORECH A PRO SENIORY“
pořádá Charita Český Těšín ve spolupráci s členy komunitního plánování služeb pro seniory

 dne 20. 9. 2022 od 10:00 hodin
KaSS Střelnice, Střelniční 256/1, 737 01 Český Těšín

Během konání konference bude po předchozí telefonické rezervaci pro osoby pečující zdarma zajištěna péče o seniora 
v Charitním centru pro seniory v Českém Těšíně na ul. Jablunkovské 997/84, kontaktní osoba: Radka Heliošová, tel. +420 734 300 828. 


